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І. Загальні положення 
 

1. Це Положення регулює питання   переривання навчання  та надання   
академічної відпустки особам, які навчаються  у Відокремленому структурному 
підрозділі  "Первомайський  фаховий коледж  
Національного  університету кораблебудування імені адмірала Макарова" . 
2. Це Положення  розроблене на основі « Закону України про фахову передвищу 
освіту» (ст..44) .  
3. У цьому Положенні терміни вживаються в таких значеннях: 

академічна відпустка – перерва у навчанні, у зв’язку з обставинами, які 
унеможливлюють виконання здобувачем фахової передвищої освіти освітньої   
програми з передбачених цим положенням підстав; 

 переривання навчання – призупинення виконання здобувачем фахової 
передвищої освіти індивідуального навчального плану в зв’язку з обставинами, 
які унеможливлюють виконання освітньої програми, з частковим призупиненням 
прав та обов’язків здобувача фахової передвищої освіти; 

поновлення – відновлення статусу здобувача фахової передвищої освіти, 
повного обсягу прав та обов’язків особи, що здобуває фахову передвищу освіту. 

 
ІІ. Переривання навчання здобувачів фахової передвищої освіти 

та надання їм академічної відпустки 
 

2.1. Здобувачам фахової передвищої освіти, які перервали навчання, 
надається академічна відпустка. Особи, яким надано академічну відпустку, не 
відраховуються з числа здобувачів вищої освіти та зберігають окремі права 
здобувача фахової передвищої освіти відповідно до законодавства та положення 
про організацію освітнього процесу в закладі освіти. 

2.2. Здобувачам фахової передвищої освіти можуть надаватися академічні 
відпустки з таких підстав: 

академічна відпустка за станом здоров’я – перерва у навчанні, право на 
яку здобувач фахової передвищої освіти отримує у разі зниження працездатності 
внаслідок порушень функцій організму, які зумовлені гострими захворюваннями, 
що потребують тривалого відновлювального лікування, загостреннями 
хронічних захворювань або частими захворюваннями (понад один місяць 
впродовж півріччя),  що не дають змоги провести відновлювальне лікування під 
час навчання; 

академічна відпустка у зв’язку з участю здобувача фахової передвищої 
освіти  в програмах академічної мобільності – перерва у навчанні, що надається 
учаснику академічної мобільності відповідно до Положення про реалізацію 
права на академічну мобільність, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 серпня 2015 року № 579, якщо навчання чи стажування в освітніх 
і наукових установах (у тому числі іноземних держав) унеможливлює виконання 
індивідуального навчального плану; 

академічна відпустка у зв’язку з військовою службою – перерва у 
навчанні, право на яку здобувач фахової передвищої освіти отримує у разі його 
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мобілізації (військової служби за призовом в особливий період), призову на 
строкову військову службу, вступу на військову службу за призовом осіб 
офіцерського складу, вступу на військову службу за контрактом відповідно до 
законодавства; 

академічна відпустка за сімейними обставинами – перерва у навчанні, 
процедуру надання якої визначає заклад фахової передвищої освіти та яка 
надається здобувачу фахової передвищої освіти на підставі його мотивованої 
заяви; 

відпустка у зв’язку з вагітністю та пологами, відпустка по догляду за 
дитиною до досягнення нею трирічного віку, а у разі, коли дитина хворіє та 
потребує домашнього догляду, – до досягнення дитиною шестирічного віку, що 
надаються відповідно до закону. 

2.3. Надання академічної відпустки оформлюється наказом керівника 
закладу освіти із зазначенням підстави для надання академічної відпустки та її 
термінів. 

2.4. Академічна відпустка за станом здоров’я надається здобувачу фахової 
передвищої освіти на підставі висновку лікарсько-консультативної комісії (далі – 
ЛКК) закладу охорони здоров’я (далі – ЗОЗ), який провадить медичне 
обслуговування здобувача фахової передвищої освіти (на первинному, 
вторинному або третинному рівні надання допомоги).   

Академічна відпустка здобувачам фахової передвищої освіти з числа 
іноземців може надаватись на підставі легалізованої медичної довідки, отриманої 
в іноземній державі, яка подається до закладу освіти разом з нотаріально 
засвідченим перекладом українською мовою. 

2.5. Для прийняття лікарями експертного рішення та надання висновку до 
ЛКК подаються запит із закладу освіти, детальна виписка з історії хвороби від 
ЗОЗ і проводиться його повне медичне обстеження.  

Під час експертного вирішення питання про необхідність надання 
академічної відпустки за станом здоров’я враховуються: строки тимчасової 
втрати працездатності (більше одного місяця впродовж півріччя); специфіка 
освітнього процесу; можливість погіршення здоров’я (перехід гострого 
захворювання в хронічне, настання інвалідності), якщо здобувач фахової 
передвищої освіти продовжуватиме навчання. 

2.6.Академічна відпустка у зв’язку з участю в програмах академічної 
мобільності надається здобувачу фахової передвищої освіти на підставі 
запрошення на навчання/стажування від відповідної установи  іноземної 
держави, яке подається до закладу освіти разом з нотаріально засвідченим 
перекладом українською мовою. 

2.7.Академічна відпустка у зв’язку з військовою службою надається 
здобувачу фахової передвищої освіти на підставі довідки з військомату. 

2.8. Академічна відпустка за сімейними обставинами надається здобувачу 
фахової передвищої освіти на підставі його мотивованої заяви, яка має бути  
підкріплена документами на вимогу закладу освіти. Такі документи в разі 
потреби мають бути нотаріально засвідченими і у перекладі українською мовою. 
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2.9.Академічна відпустка у зв’язку з вагітністю та пологами, відпустка по 
догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, а у разі, коли дитина 
хворіє та потребує домашнього догляду, – до досягнення дитиною шестирічного 
віку, що надаються відповідно до закону. 

  2.10.Здобувачі фахової передвищої освіти, які завершили навчання на   
курсі з академічною заборгованістю і умовно переведені на наступний курс з 
терміном ліквідації академзаборгованості, не можуть отримати академічну 
відпустку.       

Якщо здобувач фахової передвищої освіти не ліквідував академічну 
заборгованість до визначеного терміну, він має бути відрахований із закладу 
освіти. Неповнолітній здобувач освіти відраховується за згодою служби у 
справах дітей місцевих органів самоврядування. 

ІІІ. Поновлення на навчання здобувача фахової передвищої освіти. 

3.1. Для вирішення питання про поновлення на навчання здобувача 
фахової передвищої освіти, у якого завершується термін академічної відпустки за 
станом здоров’я, здобувач фахової передвищої освіти повинен пройти 
комплексне медичне обстеження у надавача ПМД, де здійснюється медичне 
обслуговування здобувача фахової передвищої освіти . На підставі цього 
здобувачу фахової передвищої освіти видається висновок ЛКК для подання його 
до закладу фахової передвищої освіти. 

3.2. Допуск до навчання здобувачів фахової передвищої освіти, у яких 
завершився термін академічної відпустки, здійснюється наказом керівника 
закладу освіти на підставі заяви здобувача. У разі академічної відпустки за 
станом здоров’я до заяви додається висновок ЛКК. 

3.3. Здобувачі фахової передвищої освіти, які до завершення терміну 
академічної відпустки не подали документи для допуску до навчання або 
документи для продовження терміну академічної відпустки, відраховуються із 
закладу освіти. 

3.4.Поновлення здобувачів освіти , які вступили до закладу освіти і 
навчалися за кошти державного бюджету, можливе лише за наявності вакантних 
місць бюджетної форми навчання в рік поновлення. 

3.5. Усі питання з приводу надання академічної відпустки розглядає 
керівництво закладу освіти за участю органу студентського самоврядування. 

 
ІV. Прикінцеві положення 

4.1 Дане Положення розглядається і схвалюється Педагогічною радою 
Відокремленого  структурного підрозділу  "Первомайський  фаховий коледж  
Національного  університету кораблебудування імені адмірала Макарова"  та 
набуває чинності з наступного дня після затвердження директором коледжу.  

4.2 Зміни та доповнення до цього Положення розглядаються і ухвалюються 
Педагогічною радою Відокремленого  структурного підрозділу  "Первомайський  
фаховий коледж Національного  університету кораблебудування імені адмірала 
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Макарова"   та затверджуються директором коледжу. У тому ж порядку 
Положення скасовується.  
  
 
 
 
 


